
                                                                       

1 
 

             
 
 
                          

                                            
   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              

         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

 ΔΙΟΙΚΗΣΗ  4ης   ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ                                              Πολύγυρος:7-5-2026 
                                                                                                                 Αρ. Πρωτ. 4740 
ΤΜΗΜΑ:            ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  
ΓΡΑΦΕΙΟ:         ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πληροφορίες :  Δέσποινα Παναγιωτίδου                             
Τηλ. :                  23713- 50207                                                          Προς κάθε ενδιαφερόμενο 
Ε-mail :              gnxpanagdespoina 
                         @1157.syzefxis.gov.gr 

 
 

 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  αριθ.  33η /2026 

 

       για την «Ανάδειξη Aναδόχου Mίσθωσης Aσθενοφόρου για την Eξυπηρέτηση Δευτερογενών 
Διακομιδών» του Γ.Ν. Χαλκιδικής  (CPV  85143000-3 – Υπηρεσίες Ασθενοφόρων) εντός του 
Νομού Χαλκιδικής, Προϋπολογιστικής δαπάνης 20.161,29€ πλέον Φ.Π.Α. ή 25.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 
 

Έχοντας υπόψη: 

1) Τις διατάξεις του Ν.2955/ 2001 (ΦΕΚ 256/ 02-11-2001,τεύχος Α΄) « Προμήθειες Νοσοκομείων και 
λοιπών Μονάδων Υγείας των Πε.Σ.Υ. και άλλες Ρυθμίσεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει . 
2) Τις διατάξεις του Ν.3580/2007 (Φ.Ε.Κ. 134/18-06-2007, τεύχος Α΄), «Προμήθειες Φορέων 
εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις  όπως 
τροποποιήθηκε και  ισχύει. 
3)Τις διατάξεις του Ν.4272/2014 (ΦΕΚ145/1-7-2014, τεύχος Α΄ ) άρθρο 47 παρατηρητήριο τιμών ( περί  
νομιμότητας δαπανών ). 
4) Το Π.Δ. 80/ 2016 (Φ.Ε.Κ. 145/5-8-2016, τεύχος Α΄) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους  Διατάκτες ». 
5) Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/2016,τεύχος Α΄) «Δημόσιες Συμβάσεις  έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και  2014/25/ΕΕ), καθώς και τις 
λοιπές διατάξεις της Κείμενης Νομοθεσίας», με τις εκάστοτε τροποποιήσεις του. 
6)Τις διατάξεις του Ν.4782/2021 (Φ.Ε.Κ. 36/9-3-2021,τεύχος Α΄) «Εκσυγχρονισμός, απλοποίηση και 
αναμόρφωση του ρυθμιστικού πλαισίου 
των δημοσίων συμβάσεων, ειδικότερες ρυθμίσεις προμηθειών στους τομείς  της άμυνας και της 
ασφάλειας και άλλες διατάξεις για την ανάπτυξη, τις υποδομές και την υγεία». 
Το Απόσπασμα  Πρακτικών της  αριθ.1ης /6-5-2026 (θέμα:55ο)  ΑΔΑ:ΨΟΕ646907Υ-9ΡΧ Συνεδρίασης 

του Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής  με την οποία εγκρίθηκαν: α) Οι Τεχνικές Προδιαγραφές 

της Επιτροπής Σύνταξης Τεχνικών Προδιαγραφών για την «Ανάδειξη Αναδόχου Μίσθωσης 

Ασθενοφόρου για την Εξυπηρέτηση  Δευτερογενών Διακομιδών», του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής 

& β) Η Διενέργεια Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για την «Ανάδειξη Αναδόχου Μίσθωσης 

Ασθενοφόρου για την Εξυπηρέτηση  Δευτερογενών Διακομιδών» του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής 

(CPV 85143000-3-Υπηρεσίες Ασθενοφόρων) εντός του Νομού Χαλκιδικής, προϋπολογιστικής δαπάνης  

20.161,29€ πλέον  ή 25.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%,  για χρονικό διάστημα έξι (6) 

μηνών.  

7) Την αρ. πρωτ. 4727/7-5-2026 ΑΔΑ:ΨΖΨΒ46907Υ-ΡΥΔ Απόφαση Ανάληψης του 
Νοσοκομείου, Κωδικός Α.Λ.Ε.24209890000001 Έξοδα για λοιπές υπηρεσίες,  για την 
«Ανάδειξη Αναδόχου Μίσθωσης Ασθενοφόρου για την Εξυπηρέτηση  Δευτερογενών Διακομιδών»,, για 
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το οικονομικό έτος 2026, ο οποίος έλαβε α/α 443 Καταχώρησης στο μητρώο Δεσμεύσεων/Βιβλίο  
Εγκρίσεων & εντολών Πληρωμής του Φορέα. 
 8)Το υπ΄αριθμ. ΦΕΚ 2203/26-05-2021 τεύχος  Β’, άρθρο 1 «Προϋποθέσεις για τη θέση σε 
κυκλοφορία ασθενοφόρων οχημάτων». 
9) Το υπ’ άριθμ. Άρθρο 40, «Διακομιδές ασθενών νοσοκομείων του Εθνικού Συστήματος Υγείας», του 
(ΦΕΚ  αριθ.  225/07-12-2022, τεύχος Α΄). 

 

των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών διατάξεων που 
αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της παρούσας,  καθώς και του 
συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, περιβαλλοντικού και φορολογικού 
δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται 
ρητά παραπάνω. 

 

Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ε ι 

       Διαγωνιστική Διαδικασία για την «Ανάδειξη Αναδόχου Μίσθωσης Ασθενοφόρου για την 
Εξυπηρέτηση Δευτερογενών Διακομιδών (εξιτήρια ασθενών μετά από χειρουργικές επεμβάσεις)»  του 
Γ.Ν. Χαλκιδικής  (CPV  85143000-3 – Υπηρεσίες Ασθενοφόρων) εντός του νομού Χαλκιδικής, για έξι 
(6) μήνες, προϋπολογιστικής  20.161,29€ πλέον Φ.Π.Α. ή 25.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
24%, και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής. 
 
Οι προσφερόμενες τιμές ανά διακομιδή (μεταφορά από το Νοσοκομείο προς τη δηλωθείσα 
διεύθυνση) δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τις τιμές που αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω 
ΠΙΝΑΚΑ 1:  
 

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 
 

Α. Προσφερόμενη τιμή ανά διακομιδή 
χωρίς Φ.Π.Α. στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα του Πολυγύρου 

50,00 € πλέον ΦΠΑ 24% 

Β. Ποσό χιλιομετρικής αποζημίωσης 
που θα επιβαρύνει την ανωτέρω 
προσφορά Α για περιοχές εκτός του 
Δημοτικού Διαμερίσματος Πολυγύρου 
(χιλιομετρική απόσταση Πολύγυρος  
– προορισμός) 

Μέχρι 1,50 € ανά χιλιόμετρο πλέον ΦΠΑ 
24% 

 

 
 
 
1.Στοιχεία Διαδικασίας 

 
1.1 Είδος διαδικασίας 
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν.4412/2016 όπως έχει τροποποιηθεί και 
ισχύει. 

 
1.2 Χρηματοδότηση της σύμβασης 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο τακτικός προϋπολογισμός του Γ.Ν. 
Χαλκιδικής . Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον Α.Λ.Ε. 24209890000001 σχετική 
πίστωση του προϋπολογισμού του Φορέα. 

 

1.3 Κριτήριο ανάθεσης 
Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο 
βάσει τιμής.  
 
1.4 Συνοπτικά στοιχεία διαδικασίας  
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Τόπος υποβολής 
προσφορών 

 
Ημερομηνία 
Ανάρτησης 

στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό 

Μητρώο 
Δημοσίων 

Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ) 

Καταληκτική 
ημερομηνία 
υποβολής 

προσφορών 

Τόπος διενέργειας 
Ημερομηνία και 
ώρα διενέργειας 

Γενικό  Νοσοκομείο  
Χαλκιδικής 

Ιπποκράτους 5  
ΤΚ  63100 

 
7-5-2026 
 ημέρα  
Πέμπτη 

 

18-5-2026  
ημέρα  

Δευτέρα 
 και ώρα 14:30 

μ.μ. 

Γενικό Νοσοκομείο 
Χαλκιδικής – 

Γραφείο 
Προμηθειών 

19-5-2026  
Ημέρα 
 Τρίτη  

 και ώρα 11:00 
π.μ. 

 

1.5 Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 
 
Η αναθέτουσα αρχή ενημερώνει το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή 
ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος (βλέπε Παράρτημα II), ότι η ίδια ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και 
για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που περιέχονται στους φακέλους της 
προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρόντος 
Διαγωνισμού, για το σκοπό της αξιολόγησης των προσφορών και της ενημέρωσης έτερων 
συμμετεχόντων σε αυτόν, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και της 
ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη 
επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών 
δεδομένων, κατά τα αναλυτικώς αναφερόμενα στην αναλυτική ενημέρωση που επισυνάπτεται στην 
παρούσα. 
 
2.  Συνοπτική περιγραφή φυσικού αντικειμένου της Σύμβασης 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η «Ανάδειξη Αναδόχου για τη Μίσθωση Ασθενοφόρου για την 
Εξυπηρέτηση Δευτερογενών Διακομιδών (Εξιτήρια  Ασθενών μετά από χειρουργικές επεμβάσεις ) του 
Γ.Ν. Χαλκιδικής και εντός του Νομού Χαλκιδικής.  

Η υπηρεσία  κατατάσσεται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV 
85143000-3 – Υπηρεσίες Ασθενοφόρων). 

Η αξία της σύμβασης ανέρχεται στο συνολικό κόστος 20.161,29€ πλέον Φ.Π.Α. ή 25.000,00€ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, για έξι (6) μήνες. 

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της παρούσας Πρόσκλησης.  

Η σύμβαση θα ανατεθεί με  κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μονο 
βάσει  τιμής σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 86 του Ν.4412/2016. 

3. Παροχή Διευκρινήσεων  

Τα σχετικά αιτήματα παροχής συμπληρωματικών πληροφοριών – διευκρινίσεων υποβάλλονται 
εγγράφως από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών (ήτοι, έως και την  12-5-2026) και απαντώνται 
αντίστοιχα, στο πλαίσιο της παρούσας. 
Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρ. 67, παρ. 3 και άρ. 121, παρ. 5 του Ν.4412/2016 η Αναθέτουσα Αρχή 
μπορεί να παρατείνει την προθεσμία παραλαβής των προσφορών, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι 
οικονομικοί φορείς να μπορούν να λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την 
κατάρτιση των προσφορών στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
α) Όταν, για οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από τον οικονομικό φορέα 
έγκαιρα δεν έχουν παρασχεθεί το αργότερο τέσσερις (4) ημέρες πριν από την προθεσμία που ορίζεται 
για την παραλαβή των προσφορών. 
β) Όταν τα έγγραφα της σύμβασης υφίστανται σημαντικές αλλαγές. 
Η διάρκεια της παράτασης θα είναι ανάλογη με τη σπουδαιότητα των πληροφοριών που ζητήθηκαν ή 
των αλλαγών. 
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Όταν οι πρόσθετες πληροφορίες δεν έχουν ζητηθεί έγκαιρα ή δεν έχουν σημασία για την προετοιμασία 
κατάλληλων προσφορών, δεν απαιτείται παράταση των προθεσμιών. 
 
3.1 Γλώσσα –Κατάρτιση –Περιεχόμενο –Ισχύς Προσφορών 
 
Τα έγγραφα της σύμβασης έχουν συνταχθεί στην ελληνική γλώσσα. 
Τυχόν ενστάσεις υποβάλλονται στην ελληνική γλώσσα. 
Οι προσφορές  και τα  στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα 
σχετικά με τη μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού (δικαιολογητικά συμμετοχή/κατακύρωσης) συντάσσονται 
στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα.  
Τα αλλοδαπά δημόσια και ιδιωτικά έγγραφα συνοδεύονται από μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα 
επικυρωμένη, είτε από πρόσωπο αρμόδιο κατά τις κείμενες διατάξεις της εθνικής νομοθεσίας είτε από 
πρόσωπο κατά νόμο αρμόδιο της χώρας στην οποία έχει συνταχθεί το έγγραφο. 
Ενημερωτικά και τεχνικά φυλλάδια και άλλα έντυπα, εταιρικά ή μη, με ειδικό τεχνικό περιεχόμενο, 
δηλαδή έντυπα με αμιγώς τεχνικά χαρακτηριστικά, όπως αριθμούς, αποδόσεις σε διεθνείς μονάδες, 
μαθηματικούς τύπους και σχέδια, που είναι δυνατόν να διαβαστούν σε κάθε γλώσσα και δεν είναι 
απαραίτητη η μετάφραση τους, μπορούν να υποβάλλονται σε άλλη γλώσσα, χωρίς να συνοδεύονται 
από μετάφραση στην ελληνική (εκτός αν άλλως ορίζεται στις Τεχνικές Προδιαγραφές/ειδικούς όρους). 
 
3.2 Τόπος και Τρόπος Υποβολής  

Κατάθεση προσφορών έως 18-5-2026, ημέρα Δευτέρα   και ώρα 14:30 μ.μ. σε κλειστό φάκελο στο 
πρωτόκολλο του Γ.Ν. Χαλκιδικής, αναγράφοντας στον τίτλο τη λέξη «Προσφορά», τον πλήρη τίτλο της 
αρμοδίας υπηρεσίας που διενεργεί την Πρόσκληση, τον αριθμό πρωτοκόλλου της παρούσας καθώς και 
τα πλήρη στοιχεία του προσφέροντα. 
 

Οι οικονομικοί φορείς υποβάλλουν με την προσφορά τους τα ακόλουθα:  

(α) έναν (υπο)φάκελο με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής –Τεχνική Προσφορά» στον οποίο 
περιλαμβάνονται τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά και η τεχνική προσφορά  σύμφωνα 
με τις διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας και την παρούσα. 

(β) έναν (υπο)φάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» στον οποίο περιλαμβάνεται η 
Οικονομική Προσφορά του οικονομικού φορέα και τα κατά περίπτωση απαιτούμενα δικαιολογητικά.  

Από τον προσφέροντα σημαίνονται  τα στοιχεία εκείνα της προσφοράς του που έχουν εμπιστευτικό 
χαρακτήρα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρ. 21 του Ν. 4412/2016. Εφόσον ένας οικονομικός φορέας 
χαρακτηρίζει πληροφορίες ως εμπιστευτικές, λόγω ύπαρξης τεχνικού ή εμπορικού απορρήτου, στη 
σχετική δήλωσή του, αναφέρει ρητά όλες τις σχετικές διατάξεις νόμου ή διοικητικές πράξεις που 
επιβάλλουν την εμπιστευτικότητα της συγκεκριμένης πληροφορίας. 

Δεν χαρακτηρίζονται ως εμπιστευτικές πληροφορίες σχετικά με τις τιμές μονάδος, τις προσφερόμενες 
υπηρεσίες, την οικονομική προσφορά και τα στοιχεία της τεχνικής προσφοράς που χρησιμοποιούνται 
για την αξιολόγησή της. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι εκατόν πενήντα (150) ημερολογιακές ημέρες, 
προσμετρούμενες από την επομένη ημέρα  διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο 
ισχύος μικρότερο του παραπάνω αναφερόμενου απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 
 
3.3  Δικαιολογητικά Συμμετοχής: 
 
Υπεύθυνη δήλωση της παραγράφου 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986(Α΄75), υπογεγραμμένη από 
τον στην οποία αναλυτικά θα πρέπει να αναγράφονται τα πλήρη στοιχεία του υποψηφίου καθώς και τα 
στοιχεία του διαγωνισμού, στον οποίο συμμετέχουν οι προσφέροντες, και στην οποία θα πρέπει να 
δηλώνεται ότι: 

• Μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς δεν συντρέχει για τους προσφέροντες λόγος 
αποκλεισμού από τους αναφερόμενους στα άρ. 73 (ειδικά παρ. 1, 2 και 4) και 74 του Ν. 4412/2016, 
για τους οποίους οι οικονομικοί φορείς αποκλείονται από την συμμετοχή τους σε διαγωνισμούς του 
Δημοσίου. 

• Τηρούν όλους τους Ελληνικούς Νόμους, τους σχετικούς με την εργασία (Εργατική – Ασφαλιστική 
Νομοθεσία).     

• Έλαβαν γνώση των όρων της Πρόσκλησης και τους αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 
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• Η Προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με της όρους της παρούσας Πρόσκλησης των οποίων οι 
προσφέροντες έλαβαν πλήρη και ανεπιφύλακτη γνώση.  

• Δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκημα που αφορά την επαγγελματική τους διαγωγή βάσει απόφασης 
που έχει ισχύ δεδικασμένου, και ότι δεν έχουν διαπράξει βαρύ επαγγελματικό παράπτωμα.  

• Δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για κάποιο αδίκημα από τα αδικήματα του 
Αγορανομικού Κώδικα σχετικά με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας εφόσον 
ορίζεται στην Πρόσκληση ή κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, 
της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας και της δόλιας χρεοκοπίας.   

• Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο. 

• Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή.  

• Παραιτούνται από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής τους σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της 
Υπηρεσίας για αναβολή, ματαίωση ή ακύρωση του Διαγωνισμού. 

• Δεν θα ενεργήσουν αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας 
ανάθεσης αλλά και κατά το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης εφόσον επιλεγούν.  

• Λαμβάνουν τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξουν την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που 
έχουν χαρακτηριστεί ως τέτοιες.  

• Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης δεσμεύονται για την απαρέγκλιτη τήρηση των διατάξεων 
του με αρ. 2016/679 Κανονισμού (ΕΕ) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 21ης 
Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των 
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.  

• Αναλαμβάνουν την υποχρέωση να προσκομίσουν κάθε σχετικό δικαιολογητικό, εφόσον τους 
ζητηθεί. 

• Η παροχή των ζητούμενων υπηρεσιών θα γίνει σύμφωνα με τις ανάγκες της Αναθέτουσας και τα 
οριζόμενα στο Παράρτημα Ι της παρούσης. 
 

Τα πιστοποιητικά που αποδεικνύουν τις παραπάνω προϋποθέσεις  δύναται να ζητηθούν από 
τον μειοδότη, από τη Διοίκηση του Γ.Ν. Χαλκιδικής , σύμφωνα με την περί προμηθειών 
νομοθεσία κατά την υπογραφή της σύμβασης.  

Η ως άνω Υπεύθυνη Δήλωση είναι δυνατό να φέρει μόνο την υπογραφή του κατά περίπτωση 
εκπροσώπου του οικονομικού φορέα. Ως εκπρόσωπος του οικονομικού φορέα νοείται ο νόμιμος 
εκπρόσωπος αυτού, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό εκπροσώπησής του 
κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να 
εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για συγκεκριμένη διαδικασία 
σύναψης σύμβασης. 

 

Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας 
είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την 
εκπροσώπηση και τις μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ), προσκομίζει σχετικό 
πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 
εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του. 
 
3.4 Τεχνική Προσφορά/Φύλλο Συμμόρφωσης  
 
         H Τεχνική Προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες τις απαιτήσεις, τις Προδιαγραφές και τα 
πιστοποιητικά που έχουν τεθεί από την αναθέτουσα αρχή στο Παράρτημα Ι της Πρόσκλησης, 
περιγράφοντας ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και Προδιαγραφές πληρούνται. Σύμφωνα με 
τα οριζόμενα στο άρ. 94 παρ. 4 του Ν.4412/2016 περιλαμβάνει ιδίως τα έγγραφα και δικαιολογητικά, 
βάσει των οποίων θα αξιολογηθεί η καταλληλότητα των προσφερόμενων υπηρεσιών, με βάση το 
κριτήριο ανάθεσης, σύμφωνα με τα αναλυτικώς αναφερόμενα στο ως άνω Παράρτημα και ειδικότερα: 

           - Τεχνική Περιγραφή των υπηρεσιών και βεβαιώσεις – πιστοποιητικά που απαιτούνται σύμφωνα με 
το Παράρτημα Ι της παρούσας.   

 

3.5 Οικονομική Προσφορά , σύμφωνα με το Παράρτημα ΙΙΙ: 
➢ Οι προσφορές θα αναγράφουν την τιμή χωρίς Φ.Π.Α. 
➢ Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι κρατήσεις, εκτός ΦΠΑ. Προσφορές που ζητούν απαλλαγή τους 

από τις κρατήσεις, δεν γίνονται δεκτές. 
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➢ Ανώτατο όριο των προσφερόμενων τιμών αναγράφεται στον Πίνακα 1 και στο Παράρτημα ΙΙΙ 
της παρούσας Πρόσκλησης. 

➢ Η Οικονομική Προσφορά να είναι σύμφωνα με το Υπόδειγμα Πίνακας 2 στο Παράρτημα ΙΙΙ. 
 

4. Αξιολόγηση Προσφορών 

α) Η Επιτροπή Διαγωνιστικής Διαδικασίας προβαίνει αρχικά στον έλεγχο των Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής και εν συνεχεία στην αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών των προσφερόντων  των 
οποίων τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη. Η Αξιολόγηση γίνεται σύμφωνα με τους όρους της 
παρούσας και η διαδικασία Αξιολόγησης ολοκληρώνεται με την καταχώριση σε πρακτικό των 
προσφερόντων, των αποτελεσμάτων του ελέγχου και της Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών. 

β) Στη συνέχεια η Επιτροπή Διαγωνιστικής Διαδικασίας προβαίνει στην Αξιολόγηση των Οικονομικών 
Προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και η Τεχνική Προσφορά 
κρίθηκαν αποδεκτά, συντάσσει Πρακτικό στο οποίο καταχωρίζονται οι Οικονομικές Προσφορές κατά 
σειρά μειοδοσίας και εισηγείται αιτιολογημένα την αποδοχή ή απόρριψή τους, την κατάταξη των 
προσφορών και την ανάδειξη του προσωρινού Αναδόχου. 

Στην περίπτωση ισότιμων προσφορών η αναθέτουσα αρχή επιλέγει τον Ανάδοχο με κλήρωση μεταξύ 
των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται ενώπιον της 
Επιτροπής της Διαγωνιστικής Διαδικασίας και παρουσία των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν τις 
ισότιμες προσφορές. 

 
5. Δικαιολογητικά Κατακύρωσης  

Ε Π Ι Σ Η Μ Α Ν Σ Η: Οι οικονομικοί φορείς που θα συμμετάσχουν στην εν λόγω διαγωνιστική 
διαδικασία, έχουν την δυνατότητα να συμπεριλάβουν στον φάκελο προσφοράς τους και σφραγισμένο 
υπο-φάκελο με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που περιγράφονται  παρακάτω: 

1. για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας 
είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την εκπροσώπηση 
και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης το 
οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του 

2. για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου γενικό 
πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
του 

Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 
εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις 
συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), 
συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά 
την υποβολή τους. 

 
 Και όλα τα δικαιολογητικά που περιγράφονται κάτωθι: 

1. απόσπασμα του ποινικού μητρώου, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της 
παρ. 1 του άρ. 73 του Ν. 4412/2016. Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος 
αφορά και στα μέλη του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού 
φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό 
κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στην ως άνω παράγραφο, 

2. πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις 
της παρ. 2 του άρ. 73 του Ν. 4412/2016, 

3. πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας (αφορά Οργανισμούς κύριας και επικουρικής ασφάλισης) 
από το οποίο προκύπτει ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις της παρ. 2 του άρ. 73 του Ν. 4412/2016   
και  

4. πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του κράτους 
εγκατάστασης. Οι  εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί  θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο 
οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον , κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για 
την υπό ανάθεση υπηρεσία . 

5. Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα: 
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α. αναφορικά με τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλει να καταβάλει 
εισφορές και ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για 
την αθέτηση των υποχρεώσεων του όσων αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης. 

β.  ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του απόφαση αποκλεισμού σύμφωνα με το άρ. 74 του Ν.4412/2016. 

γ. ότι δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρ. 18 του Ν.4412/2016. 
δ. ότι δεν έχουν εκδοθεί σε βάρος του πράξεις επιβολής προστίμου σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών 
πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς με ημερομηνία έκδοσης έως 
τρεις  (3) μήνες από την υποβολή του. 
 

Από τους υπο-φακέλους δικαιολογητικών κατακύρωσης θα αποσφραγισθεί μόνο αυτός του προσωρινού 
Αναδόχου, μετά την υποβολή του Πρακτικού Α’ εκ μέρους της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης 
 

Η διαδικασία ελέγχου των παραπάνω Δικαιολογητικών ολοκληρώνεται με τη σύνταξη Πρακτικού 
Δικαιολογητικών Κατακύρωσης από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης, το οποίο μαζί  
με το Πρακτικό Αξιολόγησης επικυρώνεται με σχετική Απόφαση του Δ.Σ.  του Νοσοκομείου. 
 
 
 
6. Λοιποί  - Ειδικοί ΄Οροι 

Για  οποιοδήποτε θέμα που τυχόν προκύψει και δεν αναφέρεται  παραπάνω, ισχύουν οι   διατάξεις  του    
N.3329/2005 του N.3580/2007  και του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α’/8-8-2016) «Δημόσιες συμβάσεις 
έργων,  προμηθειών και υπηρεσιών (προσαρμογή στις  Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ), καθώς και 
τις λοιπές διατάξεις της κείμενης Νομοθεσίας», με τις εκάστοτε τροποποιήσεις  του. 
 
Η πληρωμή του Αναδόχου θα γίνεται με την έκδοση ενός (1) τιμολογίου, το οποίο θα εκδίδεται σε 
μηνιαία βάση και θα συνοδεύεται  με συγκεντρωτική ονομαστική κατάσταση των ασθενών που 
διακομίσθηκαν, την κλινική παραλαβής, την χιλιομετρική απόσταση ανά διακομιδή και αναλυτικό 
υπολογισμό της κάθε διακομιδής. 
 
Η πιστοποίηση των χιλιομετρικών αποστάσεων, θα γίνεται σύμφωνα με τις  χιλιομετρικές  αποστάσεις, 
που δίνει το  gov.gr. Λόγω της ιδιαιτερότητας της αναφερόμενης υπηρεσίας καθώς, ο ακριβής αριθμός 
δρομολογίων δεν δύναται να προβλεφθεί και διαμορφώνεται καθημερινά σύμφωνα με τις ανάγκες του 
Νοσοκομείου, ο προϋπολογισμός θα παραμείνει σταθερός ενώ η προκύπτουσα σύμβαση, θα είναι 
αξιακή.   
 

 

                                                              Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  
                                                                                                  του Γ.Ν. Χαλκιδικής 
 
 

 
                                                                                                   ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΑΦΕΑΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

 Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού Αντικειμένου της Σύμβασης  

 
Φυσικό αντικείμενο της σύμβασης είναι η «Ανάδειξη Αναδόχου για τη Μίσθωση 

Ασθενοφόρου για την Εξυπηρέτηση Δευτερογενών Διακομιδών» του Γ.Ν.Χαλκιδικής εντός του 

Νομού. 

            Οι απαιτούμενες Τεχνικές Προδιαγραφές είναι οι ακόλουθες: 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΓΙΑ 
ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΕΙΣ ΔΙΑΚΟΜΙΔΕΣ- CPV  85143000-3 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ (βάσει του 
υπ΄αριθμ. ΦΕΚ 2203/26-05-2021,Τεύχος Β΄, Άρθρο 1). 

 
              

 
1.Το ασθενοφόρο που πρόκειται να κυκλοφορήσει να διαθέτει τις παρακάτω προϋποθέσεις, με 
την έκδοση άδειας κυκλοφορίας στο όνομα των δικαιούχων: 
 

• Να πληροί τις προδιαγραφές που ισχύουν για τα αυτοκίνητα της κατηγορίας αυτής. (Να 
προσκομιστεί η βεβαίωση του ΕΚΑΒ). 

• Να χρησιμοποιείται αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των μεταφορικών αναγκών του 
δικαιούχου του, χωρίς άμεση ή έμμεση είσπραξη κομίστρου. (Να προσκομιστεί ΥΔ). 

• Να στελεχώνεται από οδηγό και συνοδηγό οι οποίοι θα πρέπει να διαθέτουν τα τυπικά 
προσόντα της ειδικότητας Διασώστη-Πλήρωμα ασθενοφόρου και ομοίως να διαθέτουν 
πιστοποίηση του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων Επαγγελματικού 
Προσανατολισμού και άδεια  άσκησης επαγγέλματος.(Να προσκομιστούν οι πιστοποιήσεις και 
οι άδειες άσκησης επαγγέλματος). 

 
2.Ασφαλιστήριο συμβόλαιο του οχήματος με τις απαραίτητες καλύψεις και με τη νομική 
προστασία του πληρώματος, των επιβαινόντων του ασθενοφόρου και ενός ακόμη συνοδού ή 
επιβατών άλλων οχημάτων και πεζών. 
 
 
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: 
 
       1.Οι διακομιδές των ασθενών θα πραγματοποιούνται τρεις (3) φορές την εβδομάδα, 
συγκεκριμένες ημέρες (Δευτέρα-Τετάρτη –Παρασκευή) και ώρα από τις 14:00 μ.μ. έως και τις 
18:00 μ.μ., κατόπιν επικοινωνίας και συνεννόησης του Αναδόχου με τις υπηρεσίες του Γ.Ν. 
Χαλκιδικής,  (Να προσκομιστεί Υ.Δ.) 
        2.Εντός δέκα πέντε (15) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης να προσκομιστεί η 
βεβαίωση καταλληλότητας από το ΕΚΑΒ σε περίπτωση που δεν έχει υποβληθεί. 

 
 
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 
         ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 
Η Αναθέτουσα Αρχή ενημερώνει υπό την ιδιότητά της ως υπεύθυνης επεξεργασίας το φυσικό 
πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, 
ότι το ίδιο ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό του, θα επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα 
ως εξής: 
Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται στους 
φακέλους της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται στην Αναθέτουσα Αρχή, 
στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, από το φυσικό πρόσωπο το οποίο είναι το ίδιο Προσφέρων ή 
Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος. 
ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση του Φακέλου Προσφοράς, η ανάθεση της Σύμβασης, η 
προάσπιση των δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής, η εκπλήρωση των εκ του νόμου υποχρεώσεων 
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της Αναθέτουσας Αρχής και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των συναλλαγών. Τα δεδομένα 
ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από την Αναθέτουσα Αρχή και για την 
ενημέρωση των Προσφερόντων σχετικά με την Αξιολόγηση των Προσφορών. 
ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω (υπό Α) δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι:  
(α) Φορείς στους οποίους η Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων ενεργειών για 
λογαριασμό της, δηλαδή οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη Επιτροπών Αξιολόγησης, και 
λοιποί εν γένει προστεθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης σε κάθε περίπτωση του απορρήτου. 
(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή δικαιοδοτικά όργανα, στο 
πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 
(γ) Έτεροι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό, στο πλαίσιο της αρχής της διαφάνειας και του δικαιώματος 
προδικαστικής και δικαστικής προστασίας των συμμετεχόντων στο Διαγωνισμό, σύμφωνα με το νόμο. 
IV). Τα δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της 
εκτέλεσης της σύμβασης, και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε ετών, για μελλοντικούς 
φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους προβλεπόμενους ελέγχους από 
την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία προβλέπει διαφορετική περίοδο διατήρησης. Σε 
περίπτωση εκκρεμοδικίας αναφορικά με δημόσια σύμβαση τα δεδομένα τηρούνται μέχρι το πέρας της 
εκκρεμοδικίας. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 
V) Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Προσφέρων είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του Προσφέροντος, 
μπορεί να ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το 
αφορούν, απευθυνόμενο στον υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων της Αναθέτουσας 
Αρχής. 
VI) H Αναθέτουσα Αρχή έχει υποχρέωση να λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του 
απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από τυχαία ή 
αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από 
οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 
 
         
 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ – Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

Υπόδειγμα Πίνακα 2 Οικονομικής Προσφοράς: 
 

             Η προϋπολογιστική δαπάνη ανέρχεται στις 20.161,29€ πλέον Φ.Π.Α. ή 25.000,00 € 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 
 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ 2  
Οικονομικής Προσφοράς (τιμές σε ευρώ / €) 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ :  

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ :  Γενικό Νοσοκομείο Χαλκιδικής   

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ :33/2026  

ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ : ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ  ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΕΙΣ ΔΙΑΚΟΜΙΔΕΣ 
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ  

Α. Προσφερόμενη τιμή ανά διακομιδή πλέον 
Φ.Π.Α. 24% στο Δημοτικό Διαμέρισμα 
Πολυγύρου. 

 

Β. Ποσό χιλιομετρικής αποζημίωσης που θα 
επιβαρύνει την ανωτέρω προσφορά Α για 
περιοχές εκτός του Δημοτικού 
Διαμερίσματος Πολυγύρου, πλέον Φ.Π.Α. 
24% 
 

 
 

Ο Προσφέροντας / Ημερομηνία  
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           Οι προσφερόμενες τιμές ανά διακομιδή (μεταφορά από το Νοσοκομείο προς τη 

δηλωθείσα διεύθυνση) δεν θα πρέπει να ξεπερνούν τις παρακάτω τιμές:  

 

 

Α. Προσφερόμενη τιμή ανά διακομιδή 
πλέον Φ.Π.Α. στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Πολυγύρου 

50,00 € πλέον ΦΠΑ 24% 

Β. Ποσό χιλιομετρικής αποζημίωσης 
που θα επιβαρύνει την ανωτέρω 
προσφορά Α για περιοχές εκτός του 
Δημοτικού Διαμερίσματος 
Πολυγύρου, πλέον Φ.Π.Α. ( 
χιλιομετρική απόσταση  Πολύγυρος  
– προορισμός). 
 

Μέχρι 1,50 € ανά χιλιόμετρο πλέον ΦΠΑ 
24% 
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